



Θεσσαλονίκη 19/10/2023

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Σας ενημερώνουμε για τη διενέργεια Ευρωπαϊκού συνεδρίου με θέμα:

### Ψηφιακός Μετασχηματισμός για την Εκπαιδευτική Καινοτομία και Συμπερίληψη

#### Digital transformation for educational innovation and inclusion

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2023**, κατά τις ώρες 10:00-18:00, στο κτήριο ΚΕΔΕΑ (3ης Σεπτεμβρίου–Πανεπιστημιούπολη) του Α.Π.Θ. Οι γλώσσες του συνεδρίου θα είναι η **Ελληνική και η Αγγλική** ενώ θα υπάρχει και διερμηνεία.

Το συνέδριο μπορούν να παρακολουθήσουν **εκπαιδευτικοί σχολείων, φροντιστηρίων, κολλεγίων** αλλά και **πανεπιστημιακών τμημάτων** όλων των βαθμίδων και ειδικοτήτων, οι οποίοι σκοπεύουν **να εντάξουν καινοτόμες πρακτικές στη διδασκαλία τους**, αλλά και όσοι ενδιαφέρονται για τη θεματική του, όπως **προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές**.

Σκοπός του συνεδρίου είναι ο ανοιχτός διάλογος και η υποστήριξη της εκπαιδευτικής και επιστημονικής κοινότητας όσον αφορά στον ψηφιακό μετασχηματισμό και την καινοτομία στην εκπαίδευση, με σκοπό την ενίσχυση του ψηφιακού γραμματισμού, την επίτευξη της συμπερίληψης και την προώθηση των δεξιοτήτων του 21ου αιώνα.

Το συνέδριο διεξάγεται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ και του έργου **“Augmented Assessment”** με θέμα την εφαρμογή της επαυξημένης πραγματικότητας (augmented reality) στην εκπαίδευση και ειδικότερα στην ομαλή **ένταξη και συμπερίληψη μαθητών και μαθητριών στην εκπαιδευτική διαδικασία**. Το έργο Augmented Assessment με συντονιστή το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης υλοποιήθηκε επιτυχώς κατά το διάστημα 2020-2023, αναπτύσσοντας μία καινοτόμο προσέγγιση της διαδικασίας αξιολόγησης των μαθητών και μαθητριών στις Φυσικές Επιστήμες και τα Μαθηματικά με τη χρήση εργαλείων επαυξημένης πραγματικότητας (augmented reality).

Στο συνέδριο θα συμμετάσχουν επίσης οι εταίροι του έργου: Πανεπιστήμιο του Ελσίνκι, Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο και Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής της Κύπρου, Πανεπιστήμιο Pompeu Fabra (Ισπανία), Πολυτεχνικό Ινστιτούτο του Πόρτο (Πορτογαλία), Εθνικό Συμβούλιο Εκπαίδευσης της Πορτογαλίας, Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής της Ελλάδας, Athens Lifelong Learning Institute (Ελλάδα).

**Η συμμετοχή στο συνέδριο είναι δωρεάν.**

**Οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης.**

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να δηλώσουν την συμμετοχή τους συμπληρώνοντας τα στοιχεία που απαιτούνται στον ακόλουθο σύνδεσμο έως την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2023.

<https://augmented-assessment.eu/2023/10/10/europeanconference/>

Ο συντονιστής του προγράμματος

**Καθ. Παναγιώτης Γιαννακουδάκης**

Εργαστήριο Χημικής Εκπαίδευσης,  
Εφαρμογής Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών στη Χημεία  
Τμήμα Χημείας Α.Π.Θ.

